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Řešení

Rozvaha – její sestavení s dopočtem základního kapitálu

Hodnocení: 1 bod za každou správnou položku
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Úkol:

1. U následujících položek křížkem označte, zda spadají do aktiv nebo pasiv:

Číslo 
položky

Položka Aktiva Pasiva

1. Zásoby zboží X

2. Hotovost v pokladně X

3. Základní kapitál X

4. Závazky vůči dodavatelům X

5. Stroje a přístroje X

6. Hospodářský výsledek z tohoto 
období X

7. Peníze na účtu u banky X

8. Licence X

9. Pohledávky vůči odběratelům X
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2. Výrobní firma vykazuje následující hodnoty aktiv a pasiv. Sestavte rozvahu 
    z těchto položek a dopočtem stanovte hodnotu základního kapitálu:

Hospodářský výsledek za běžné období 632.800 Kč, závazky vůči finančnímu úřadu 
35.000 Kč, pohledávky za zaměstnanci 65.400,- Kč, budova s dílnami a kancelářemi 
890.000 Kč, závazky vůči zaměstnancům 135.400 Kč, pohledávky za odběrateli 730.000 Kč, 
fondy tvořené ze zisku 568.000 Kč, materiál na skladě 240.000 Kč, software 92.000 Kč, 
dlouhodobý bankovní úvěr 260.000 Kč, závazky vůči dodavatelům 102.000 Kč, výrobky 
na skladě 200.700 Kč, peníze v pokladně 15.400 Kč, strojní zařízení 695.000 Kč, peníze 
na běžném účtu 83.200 Kč, počítač 44.300 Kč, hospodářský výsledek - zisk z minulých let 
55.000 Kč. 

ROZVAHA K 31. 12. 201.

AKTIVA PASIVA

DLOUHODOBÝ MAJETEK:

Budova                                       890.000 Kč
Software                                       92.000 Kč
Strojní zařízení                          695.000 Kč
Počítač                                          44.300 Kč

VLASTNÍ ZDROJE KRYTÍ:

Hosp. výsledek za běž. období 632.800 Kč
Fondy ze zisku                           568.000 Kč
Základní kapitál                     1.267.800 Kč
Hosp. výsledek z minulých let    55.000 Kč

OBĚŽNÝ MAJETEK :

Pohledávky za zaměstnanci        65.400 Kč
Pohledávky za odběrateli          730.000 Kč
Materiál na skladě                     240.000 Kč
Výrobky na skladě                     200.700 Kč
Hotovost v pokladně                    15.400 Kč
Peníze na účtu u banky               83.200 Kč

CIZÍ ZDROJE KRYTÍ:

Závazky u finančního úřadu      35.000 Kč
Závazky vůči zaměstnancům   135.400 Kč
Dlouhodobý bankovní úvěr      260.000 Kč
Závazky vůči dodavateli           102.000 Kč

AKTIVA CELKEM:             3.056.000 Kč  = PASIVA CELKEM:                   3.056.000 Kč

Výpočet hodnoty základního kapitálu   =     3.056.000     -      1.788.200    =  1.267.800 Kč
(aktiva celkem – známá pasiva)


